

会 員 各 位

三商発 第7号 2025年4月7日

三条商工会議所

# JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2025 三条産地グループ出展とりまとめのご案内

時下益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。

さて、来る 8 月 21 日 (木) ~23 日 (土) の 3 日間、幕張メッセにて「JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2025」が開催されます。 当所では三条産地として出展申込みをされる事業所をグループとして取りまとめ、PR することとしております。

過去に出展された方には主催者事務局より出展案内・申込書が送付されていることと存じます。また、この機会に単独小間で出展したいという方は、是非、出展をご検討頂きたくご案内いたします。

JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2025 概要

会期: 2025 年 8 月 21 日(木)~23 日(土)

バイヤーズデー: 21 日、22 日 一般 PR・デー: 22 日、23 日

会場:幕張メッセ 5・6・7・8ホール(予定) 時間: AM9:30~PM5:00(23 日は PM4:00 まで)

主催:(一社)日本 DIY·HC 協会

## ◆申込方法

申込締切: 2025年4月25日(金)まで

お申込先:三条商工会議所 企業支援課 担当:須藤・渡邉

FAX: 0256-32-1310, e-mail: hanro@sanio-cci.or.ip

提出書類: JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2025 出展申込が完了したことが分かる書類

(FAX・メール・持参いずれでも構いません)

# ◆申込方法

DIY SHOW の HP ヘアクセスし、HP から出展申込を行う。(DIY SHOW2025 で検索)

出展申込フォーム URL: https://div-show.com/entry

※出展申込は HP の出展申込フォームからの申込のみとなります。申込後に届く申込内容控え メールを当所にご提出ください。

#### ◆出展料について

当所で申込取りまとめ後、主催者から出展社へ直接、小間料の請求書が送付されますので各社でお振込みください。

### ◆注意事項

①すでに出展申込をお済の場合は、出展申込が完了したことが分かる書類を当所宛ご提出願います。 ②出展申込書の出展カテゴリーは、三条産地グループを選択ください。

# ◆三条産地グループ出展社会議

三条産地グループ合同の出展社会議を7月に開催予定です。時期が近づきましたら改めてご案内いたします。 三条産地グループの位置については、「大工道具・工具」エリアに近い位置で引き続き主催者に要望いたしますが確約ではありません。

当地域からの出展申込は、三条産地グループとしてまとめ、一括申込みを致します。

問い合わせ先:三条商工会議所 企業支援課 TEL:0256-32-1311 FAX:0256-32-1310